Политика конфиденциальности компании «Ростовский сталепрокатный завод “Сварка”»

Настоящая Политика Конфиденциальности регулирует сбор, обработку, хранение и использование Вашей информации, позволяющей Вас идентифицировать, и иных персональных данных, необходимых для сотрудничества в Ростовским сталепрокатным заводом «Сварка» (далее Завод), доступного посредством домена и вебсайта www.ros-svarka.ru (далее Сайт).
Настоящая Политика Конфиденциальности вступает в силу с момента подтверждения принятия Вами условий настоящей Политики путем отметки пункта «Я ознакомлен, согласен и принимаю условия Политики Конфиденциальности». Пожалуйста, прочтите настоящую Политику Конфиденциальности и ознакомьтесь с ней, прежде чем предоставлять какие-либо персональные данные посредством Сайта или с его помощью. Предоставляя какие-либо персональные данные посредством Сайта или с его помощью, или иным образом осуществляя доступ к или использование Сайта, Вы подтверждаете, что Вы прочли Политику Конфиденциальности и принимаете все её условия.
Персональные данные Пользователя обрабатываются в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 Э 152-ФЗ «О персональных данных».
Принимая условия настоящей Политики Конфиденциальности, Вы подтверждаете принятие Вами решения о предоставлении своих персональных данных и даете согласие на их обработку своей волей и в своем интересе, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 9 Федерального закона от 27.07.2006 Э 152-ФЗ «О персональных данных».

1. Сбор информации
Мы собираем информацию, когда Вы заполняете форму заказа товара или услуги на Сайте, а также оставляете заявку по телефону или электронной почте Завода. Информация включает ваше имя или название компании, адрес электронной почты и номер телефона.
Кроме того, мы автоматически регистрируем ваш компьютер и браузер, включая IP, ПО и аппаратные данные, а также адрес запрашиваемой страницы.

2. Использование информации
Информация, которую мы получаем от Вас посредством Сайта, может быть использована, чтобы:
· Сделать заказ или услуги соответствующими Вашим индивидуальным запросам
· Улучшить наш сайт
· Связаться с Вами по телефону или электронной почте

3. Защита личных данных при онлайн-продажах
Мы являемся единственным владельцем информации, собранной на данном Сайте. Ваши личные данные не будут проданы или каким-либо образом переданы третьим лицам по каким-либо причинам, за исключением необходимых данных для выполнения запроса или транзакции, например, при отправке заказа.

4. Раскрытие информации третьим лицам
Мы не продаем, не обмениваем и не передаем личные данные сторонним компаниям. Это не относится к надежным компаниям, которые помогают нам в работе Сайта и ведении бизнеса при условии, что они соглашаются сохранять конфиденциальность информации.
Мы готовы делиться информацией, чтобы предотвратить преступления или помочь в их расследовании, если речь идет о подозрении на мошенничество, действиях, физически угрожающих безопасности людей, нарушениях правил использования или в случаях, когда это предусмотрено законом.
Неконфиденциальная информация может быть предоставлена другим компаниям в целях маркетинга, рекламы и т.д.

5. Защита информации
Мы используем различные средства безопасности, чтобы гарантировать сохранность Ваших личных данных. Завод также защищает ваши данные в режиме оффлайн. Только те сотрудники, которые работают с конкретным заданием (например, менеджер отдела продаж) получают доступ к личным данным. Сервера и компьютеры, на которых записана конфиденциальная информация, находятся в безопасном окружении.
Использование файлов «cookie»
Наши файлы «cookie» используются для улучшения доступа к Сайту и определения повторных посещений. Кроме того, они позволяют отследить наиболее интересующие запросы. Файлы «cookie» не передают никакую конфиденциальную информацию.

6. Изменение и удаление персональных данных
Мы используем электронную почту и телефон, чтобы предоставить Вам информацию по Вашему заказу. Если Вы желаете изменить или удалить Ваши персональные данные, отправьте сообщение по адресу rostov_swarka@mail.ru.

7. Контактная информация
[bookmark: _GoBack]Если у Вас есть какие-либо комментарии или вопросы относительно настоящей Политики Конфиденциальности, пожалуйста, свяжитесь с Заводом, используя следующую контактную информацию: rostov_swarka@mail.ru
